H & 0l & AHS B Ml A

—-12-20 10:36:40

20

od
i’
oF
uJ

~ N ™~ Cle= <
o o)) — | =]
no © m % [NH N\ m
Ko | — S <
E <
E=)
3 g 3 EE BN EEREENBEEE 5
mw, W % %mmmm N o | ol |l olo|o N~
H3r | = - N
m | =
RIS
Al O Yo} N
#2838 BB8E(RERE(5E[E5E 55 2555a8528EEEEEEE & B[
%%@%ﬁ%@%wm%nﬂmawwwrﬂu m ™ 2,4,mﬁ_,mﬂ_, o|lo o|ld|ld d|lo|lo|lo o < ~
— < N~ [ep] Al
Zr %.Q < ©o|wo < — o
<
=1
= WHm m W m M W
T | = 0y G VN
| AT — N g_.. -
olr m oo o h mw 4] o0
30 5 mmoma o g 8 8
Y s g S S s 8
. D <
ol 0
~ ] I
= = o H ofp |0
x 5 + I o &)
R = ] - @ R |a
ol — <0 KO T
= o - R 5 - I O ot
(Y =4 = i KO & D ﬂ Kl 1o} K0 0
) o & Ko R 3 80 ﬂT K IS = |
F Tt W R g D 0H oo oﬂa LT
5 %0 Hlslszmw™ Mo ms s _sla o mwlr w8 o |E
. o XlE D oo s =W o & M M - o|”|r W R & — |fo
ar oK om._,_ b | /Y M_. m_._m | <) 00 50 00 O3 o0 o) S S|k S[{zo|H|<v o) D Bl KA
uo ) |23 WHE BN ANGF|T I|0H|E Oz DY T |HY
ot W oM=< o o o o o o A0 MO % S| M|3|< & |grlol|®F S <+ T |=®
30 Zl=]= o© N O W ol ol olo|l=]l—m o o o ol
< < < S <
<+ 50 <k
00 i}




od
i’
oF
uJ

il S S <] < < 2 2 2 N|IN|& 8 8
AN AN AN 0 Y9 Y9} AN A
- N N
Kl
E
D
318 8 8 S 8 8 S S S RIRIR S S
o e < @ © S S - = - o0 % < o
1 ~t Q ¥ ¥ ~ ~ ™~ N &N N N
al
ikd
RIS
318 21883|8288|18888|888|18882|83838|388I833&|8|8|8 8|8 ZL|I8Z 2
Yol BYe] IO NN V|O O N|O O O N|IO ¥ OO © ¥ ©O|© IV —|O© VB —|O© © 1V —|O|O|O Ol — O O — O O
NN N|lg g ol N g Fo|lg g golN - SN~ SINN- S gl Flsd e oy
al
<
=3
L o o o L W H ™ H ™ oo o
o
- = "
o) K0
m/\.ﬁ 30 U oF
mu_ an = H.AI
N ol mm KO ol
31 il 5 o < o itl
= &l R0 K] 1i] < Bl
* I 0 H al H ol W&
=z % = = < = ioD % =<
. o |3 H I M I &l o |®
= o 1= R RT I R0 m o IR
= = <! < = 0 s P 010
S REERE b L L B O
F SREd ar 8 R0 3l | |az [RO
3 < <) ¥ o 5 K o m R u e 5 & IR e
A N O 80 U Rl 0 80 U sl | R0 A= | = Rl
zr |o |50 ool ar 0B Al H M W oJ 0B /) ol 2|3 [R0 o) ol >
m ||y ZRIR 1) o A 1) o A 80 o) 0 < RN WS A
K allal S8R5 oll < Ki all ~ K 0 all = < nrlal|al S%|m al
* Nl © I — — O — x © [ — - o R ENEE=) = N~
X |8|° By & < 8 3 K < ~|81(° K 8
Ik K <t = )




od
i’
oF
uJ

3 © © © glgls S EEEEIEIEEE 8 8 2
A o |Oo|Oo Al B (@) (@) [« ©
- N (s 3 3 3 N
Ki0 < < <
E
D
= S S S SERSHRS] S] 18 el acl o) 8 8 ] &
© N N N S|S|S S (22 N S R S S @
o X - - - IR s |g|& |€]|8|8 |3 3 3 S
al
ik
RIS
R8I Z9|Ieg38Sz8|88238|8|l888 88 8|88 8|8|8|8 8|88 8|88 8|8 8 8 8|8
—_ — O O M~ O ~— |~ 1 — [~ N I OO ©O O O O OO OO0 OO O OO0 O O]l o o ofo
Sl gdee= S-S SE S Cgl6e 65 d S SR8 R|B|B|EBSEESHE|EE RS
3
<
=
rH M W H m M m M H W H m
oir
70
m.._ Br 30
_ ol o9 = =
E = s oo @
~ i z o I =5 =2
L 00 ol < = W e
= = ix oK S12 | R|E i
. " = ® o DR B n|R R
~ K0 %0 OH A0 Mo E |T.A|mE -
) BT 5 Ko =3 = NI K3
ol S ok o 0 & 3F O =\ _ ok | X o Ki T 3
= o = & N E . Q| = =
oF UL ot a1 W 30 — BB ak | S o g | BB zp | ol of 7
ol < o o0 == SN TR == Ry b Gl PR o =g R = Y
. 20 i Rl 20 s s = S vl DT g Rl Q0 X =
= RO = o S R0 = AN T s R R = = Bl o =l =) R U R
0 Ak 5 N Ak GO0 T S S T T e v e A Nl R0
K ol & 0 oJ ol & Z|l|[x ol o o M0 M |<|< B ol ol < |z ol ol O K
: y © = 5 y © Fls|s ° Yy °lglz °|¥lyg|s 2|4 5 y © 3
T 4 ® o0 | < RS = 8 )
I+ S s < 30 R0




od
i’
oF
uJ

2 2 S S S 3 8 S 8 el el
© © N N N N S S S
- ™ ™ — — —
p = g |8 |3
E|
E=)
= = < s|a|s
s S S 3 g|g8|8
uild
RIS
2388888 2|8 S 83832838383 -8|I883-I8 838838338 IJS838383833838I888838|88]|8
© - ol ® - 9ol S @~ oo - S|Ido - FIddo T SIS SIS S oSS 9|88 o 55|88
O N O © NN Ov| < © AN | — — — — N [aN] [aN) [aN]
edolgeday F¢ 5€3885 885888 ¢ 88|88
al -
<
=3
mr W m mr o m mr o m m o m m o m mum mu m H H H
ol
N
X
0
or N _
R4 ] al
Y] S =<
. A oy
3D g ~ &
= - o = 30
T = 70 w = = —~
@ mu/m b =< oEg_v.._ of)
=3 - = — [0 u..Mﬂ =
. ol 20 ol ~ ml_:__ =
ol o = e = 2 1 ol M
oF I = K o Rl 3 = =& |aD
oy = RO o Ea) - RO . S < 3 wl2 X
. b 20 K 80 oo w_ i 1] SCERTIR N
= > S “r 0p EI=) mo = = o oﬂ R|R
ﬁo R AT 0 3 oF T o A Al el A
K al g R P all < R N al o <k Klal|al
* M~ N © S — - o Ho oW o\ o © |y | =
b3 3 © ) & e =) 2] < = |97
IF R0 i X X




od
i’
oF
uJ

< e e &8 &8 & el 8188 8 8 8 el
@ b 2 S|a|e S S S
i D ()] ()]
no B33 J J 3
Klo
E
E=)
e} e 3 3 8 S 288 8188 8 S 8 818
! 0 0 S S S S|S|S S|a|a S S S S|a
~ ~ ~ o o o gledld |g|g8lg |8 S S 3|3
3T
<l
RIS
I8 8 88 8 I B E8SINS SIS SINDD S I38I8 88|88 8|8 88|88 8|8 838 8188
Ol O O|lu O O | 0N O OO © OO © OO © O© OO OO OO O MO MO ~|O S M ~|O | O
S| = d|¥ “dly &~ d|dd e d oo o adglgle d|galg sz e dTE|ls =S E3|S
al
<
=]
H WH m M ™ H WH ™ H W WH H
< o
= ?
r OF N 8!
DH*o m KM ﬂm,
7 S 4] =
Al i =3 " 8
o X% ot :_4 oo ™~
3D o < = < ]
=< W N = o - W d
g R m o i W o= W S F
=3 o = o < = RO @ = o oK
o B Rl ) R~ N I .
= |=|m o <k = o — K _|KR KW ) 7
= i P o 11 ul _ Pl = K R o
o || S 10 ol o %0 | U0 K0 _ =
- = < H = RO iy 7| = H H |z iy IH [} H FB i
oF o] Kl g 0 ht Rl LTy — |RI|3D M| a = B 0
il B S = ol S = ) Zlolz w|Z|s |z m = o i
2 S I R » H il KOl (o <0 | RO o | o) HO|K &l < < el
= || = = K Dl = = Mgz oM x|z |40 > # < I3
L B A &0 4o Rl < R ERICIEIEEIE Al o0 3
RO |<F | o) ol RO [0 a) ol <k 2 lal|a) <F|do |3 |3 <[ al ol B @ | ol
° o | K- o] o O o o] o O M 8= ©o|x5|ln|= o | N~ o ur |~
X 0 S = &d S = 2(2|° |D€]° |z 3 3 3| &
| <+ <+ <+ <+ =




o
il
T
uJ

(e}
. R E
nd - = S
KIO = %) = O
E! w o
Eu) o
g
3 8
I
8 y S
= 5 S < mmw Omm S
o Z 8 g|g|8 o
M._w . M m S - mw_u
RIS N S S o
~ S S 4
7 ! 5
S8 @ mw o|lo|o
g 8|8 8 2 S
,,Oommm S
) > 2 2|2 218 1
- %91,,0,00 S 388 %
2 N8N8 5 88|88 8|8 2
=3 a 15,,4,60wmm
N NN 8 8
57,,60 S 8
S885888 83888
9%8,2,,0,82mw
3%%&2%0%%%%%
el 39%%@2,0,0@ slg @
Sl AE1EIE S|8
il H e mmw
D._ﬁ W EA__.I R
X0 ¥ H
m._ Mw_ :._|_|_._:|._
x
ol ] oW
<
o = m rir
= [ Wm%
. =|® -~ Kg
= = © -
o PRE R L i
= |¥ Z|o S < )
i B % - = A 03
A PR BB @ = . gl | @
ClhEg | 8E s 82 22 [t s
iK __hﬁo ) < - o X0 < = o _4 o+
w |8 Ao = N _Mom M @ 7 roE Rl W A
S BEE B B3 " RV c C = g5
z |2 ° o) A< 4] < - _ K2 ME
I R R & w |z [P k|G 2 i s} e
g o o ok = R0 O > o 0 Rl K{ 00
- - L o N3 i e =< ule|h W
< 5 o) & o R B HO R s
<+ ® N o Ho ) =< EALJ.
g o) Ao w |28 o %0
< & ol < =2 215 & Ki
<k 5S4 § o DW_D._% oy
Slafe a2
%moo 2
o 20
30
)




S oAbt
B oA BE U |4
i 0y e i Fl P el A (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 931,499
s 1,940,165
HEZF0E Ad=ts 300,000 365,000 65,000
= 90,000
= 210,000
401 AlZHIZ S 0HbI 300,000 365,000 65,000
= 90,000
Ea 210,000
01 AlZ2H| 297,840 362,400 A64,560
0 OIEZFUEAE BEAY 297,840
s 89,352
s 208,488
03 Al 20HHI 2,160 2,600 N4
0 HEZIFOEAEL HEAMNY 2,160
< 648
= 1,512
22 §F0g A2 400,000 350,000 50,000
= 120,000
o 280,000
401 Al HIZ S 0HbI 400,000 350,000 50,000
s 120,000
s 280,000
01 Al&HI 397,120 347,500 49,620
0 A2 FF0e RAE= 397,120
[ 119,136
T 277,984
03 Al 2 CHHI 2,880 2,500 380
0 A2 F=0g RAE 2,880
= 864
Ea 2,016
oEI=AlE &4l 40,000 40,000
401 Al HIZ R 0HbI 40,000 40,000
01 AlZ8| 40,000 40,000
0 OIEI= A2 & 40,000
HElIsAle &X 40,000 40,000 0
401 Al HIZL 201 40,000 40,000
01 Al&H| 40,000 40,000
0 OiEIsSAIE &X 40,000
ogll=HE =g 20,000 20,000 0
401 AIEHIX SO 20,000 20,000
01 Al&H| 20,000 20,000
0 g HE =~ 20,000




2A:
X XH -
o e

=aak

Ofl &F2H

H
ol &y

M H

200,000
160,000
40,000

200,000

401 AIEHIYL 20

M

200,000
160,000
40,000

200,000

01 AlIZHI
0 Sgtls R&UAIE £X

200,000,000 14

M

200,000

200,000
160,000
40,000

200,000

20218 Of &5 Z300AH (H2tHEY)

HH W

2,
1,

756,000
929,200
248,040
578,760

2,756,000

on

0

+

403 TS =01

>

0

Mo W

2,
1,

756,000
929,200
248,040
578,760

2,756,000

MW

2,
2,

1

756,000
756,000

,929,200

248,040
578,760

2,756,000

20228 O &7 E300AtS

Mo W

—_

,982,880
,388,016

178,459
416,405

3,324,000

A1,341,120

403 AXIEHMSA=0l1d

Mo W

—_

,982,880
,388,016

178,459
416,405

3,324,000

1,341,120

02 S 2S0UetA=2H 2
0 2022 O E7E300AH

HoH W

[y

,982,880
,982,880
,388,016

178,459
416,405

3,324,000

A1,341,120

HoH W

—_

,500,000
,050,000

135,000
315,000

1,500,000

403 AXIEHHSAH=0ld

H

—_

,500,000
,050,000

1,500,000




2A:
T ZH -
o e

=aak

SA - BE - SRA(SIH) - AIRAY -

=
0x
Jo

Ofl &F2H

H
ol &y

A H

135,000
315,000

02 SIS0t A=A

0 20238 O{EAEHSEAY

m
>
e
[

HH W

—

,500,000
,500,000
,050,000

135,000
315,000

1,500,000

ol
=
0%

i
oY
T
Pl

S

M H

562,560
119,680
255,404
187,476

725,140

A 162,580

on

00
i
(O

S

A H

562,560
119,680
255,404
187,476

725,140

A162,580

EHS ALMYD| =0HAIS (HEAL)

M H

60,000
39,000
21,000

60,000

402 QIREX=E01 A

r

M

60,000
39,000
21,000

60,000

M

60,000
60,000
39,000
21,000

60,000

EUNGY

200,000
172,000
28,000

200,000

401 AlZHI

i
2
==

M H

200,000
172,000
28,000

200,000

01 A=l

0 SAN0E 22

M

200,000
200,000
172,000

28,000

195,500

4,500

OIgHDIZ HMelAte

MO

30,000
7,500
22,500

30,000

401 Al HIZL S 0HYI

M H

30,000
7,500
22,500

30,000

01 A=l
0 GigHIIZ HMelAt

30,000
30,000

30,000




SN BHUADt
3 ofA3eA
ool giere (ol @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 7,500
s 22,500
KHaHoH &M I = HA 30,000 30,000
201 er2 3| 10,000 10,000
01 AtR2te|Hl 10,000 10,000
0 &l Xtz 10,000
401 AlZHIZ SO 20,000 20,000
01 A28l 20,000 20,000
0 HoI=X el 20,000
HICHEFEXIZ0] KI& ALY 239,360 319,140 AT9,780
Jl 119,680
=S 35,904
s 83,776
101 ©1AH| 233,360 311,040 AT7,680
Jl 116,680
= 35,004
Ea 81,676
04 JIZtN2 2N S 2+ 233,360 311,040 AT7,680
0 JIZHHIZ22 A+ 2124 233,360
Il 116,680
= 35,004
= 81,676
201 er2 3| 6,000 8,100 22,100
Il 3,000
= 900
= 2,100
01 At2teltl 6,000 8,100 /2,100
0 HgES Fbl 6,000
) 3,000
= 900
s 2,100
A2 ALY SUES SAls SZEH N2 A 3,200 0 3,200
= 1,000
Ea 2,200
402 2IZtA=01d 3,200 0 3,200
=S 1,000
s 2,200
02 RIENEASEZ(0IETHR) 3,200 0 3,200
0 =tt2 22E FUHE LAts =8 4l X
& 3,200,000 1CH 3,200
< 1,000
= 2,200
Aoty srat 12,441,946 4,220,119 8,221,827




S oAbt
I olgdey gy
&Rl oI e 25t (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 6,456,139
=S 2,538,309
s 3,447,498
LB ot 1,506,424 1,988,469 A482,045
= 720,560
= 306,926
Ea 478,938
et 2R 37,750 25,000 12,750
201 er2 3| 32,350 19,600 12,750
01 AtR2t2|HI 25,350 12,600 12,750
0 &et=EH| 25,350
o XIS ItEL S| 237
500,000 *3H 1,500
o MRS JtEL S| EEFY
250,000 x22 500
o MAAHYS IS JtE +¢
10,0003 %1,200& 12,000
o ol &==LHALY E2E MIE
1,000 «9500H 950
o =B =METMNY S22 M
100,000 *60H 600
ool BNLF +=SFHl GX
600,000 *32] 1,800
o T~MEHRAAZ 2E4E
1,000,000& *22 2,000
o ofifEtd SEaclAIAYE 23|
500,000 x 122 6,000
02 S3=gHl 7,000 7,000 0
0 AIE€&Bl |XIHl S 7,000
o QI #=2l, =M
5,000,000 * 104 2 5,000
0 HEIZ)| QHEHAL =8
200,000 *50H A 1,000
o JIEt AtE=Z 1,000,0002 %14 1,000
202 04| 5,400 5,400
01 2K 5,400 5,400
0 =LH0IHI 150,0002x3& * 122 5,400
As2eloed AFRE HE X 48,254 50,000 1,746
S 14,476
= 33,778
307 elztol & 48,254 50,000 A1,746
= 14,476
[Ea 33,778
02 2IZHBYAIAE & 48,254 50,000 A1,746

1" -




2A:
X XH -
o e

=aak

SA - Z3F - SRA(E) - HRAEY

- HyS

Ofl &F2H

H
ol &y

24,127 ,000& =2

M

48,254
14,476
33,778

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000
5,000
5,000

5,000

H H W

273,000
218,400
27,300
27,300

273,000

N

!

ol

r
i

o
N

402

HoH W

273,000
218,400
27,300
27,300

273,000

68,250,000 & *4=

HoH W

273,000

273,000
218,400
27,300
27,300

273,000

S oUX Z22EH 2SAE

HoH W

171,600
85,800
25,740
60,060

180,000

8,400

402 2I2F X201 &

MW

171,600
85,800
25,740
60,060

180,000

A8,400

20,000,000 *10CH*60%

4,300,000 *20CH*60%

MW

MW

171,600
171,600
120,000
60,000
18,000
42,000
51,600
25,800
7,740
18,060

180,000

8,400

in

26,160
10,900

26,160

12 -




od
i’
oF
uJ

e < 8 8 S S S S < < < ]
S S S ~ ~ =~ 3>
- o © © — - —
Kio
E
E=)
8 3 8 8 8 S S S 8 S 8 m
o - S S S 0 0 0 S S S .
" & & N N N @ @ @ & N & =
ol
uild]
RIS
S8 S 33 8 3 388 8|8 8 88 S8 8 38838 2|8 38 218 S 8328 8 8|8 8 88 88 8|8 8
AN|— O |— — O N|]O — O|O — OO O — O U O|N v O | N IO OO ¥ OO & ©O|oO O I Ol T ~
Sl S Blg ¢ S BN B DN BBy K ODO BB 6~ GG DI G D B|g QO S|[OS A
ol
<
b=
! W WM M ™ WH M W WM H W M H ™ W H
0 & 0 &
3 S & S
N~ Al * —
or 0l = qma 0l
30 ) 8 , g
Y 8 B g _8 g
* o = =T |
3l D __m: T T
< > _uH =) =) o
~ <] = — = 3
i 8 = 3 @ 3D = =
= =< 7 = 7 = _ 5 W
- o = o = o o8 I K
= = 5 =3 5 =3 = Ok 5
5 qw |2 qu |2 qu |2 qw |
F 5 0 o 5 0 o 5 0 5 3 )
mrm 2 N = 2 o = 2 o OF g3 %0
v o 2R " ) 2R " ) 2R w ) 2 T =
= =] Ko RO w0 =) R0 RO w0 =) R0 RO = =) S [
0 N Al < ™ N Al < ™ A Al < A Al ol N
K Bl ) <k ar Bl g <k ar a3l a3 <k 7 a3l g &l 7
. S S RO S S RO S S =) S S =)
X IS5) <l & < & ol ® ol
I+ <k <k 3] )

_13_



SN BHSA Dt
I olgdey gy
&Rl oI e 25t (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 2,700
402 2IZtA=01d 5,400 4,440 960
=S 2,700
s 2,700
02 RIINEASEZ(0IETHR) 5,400 4,440 960
0 SOOI J1200e BA| X2
2,250,000 *4= +6(0% 5,400
= 2,700
s 2,700
MYl XM At 5,200 5,200 0
= 1,950
Ea 3,250
307 @20l & 5,200 5,200 0
=S 1,950
s 3,250
02 QB AANEER 5,200 5,200 0
0 0IA0IOl HI2H Algl
130, 0002 x50 *8(fk 5,200
< 1,950
= 3,250
AEOH Q12D AXI(MEALY) 300,000 100,000 200,000
= 195,000
Ea 105,000
401 AIEHIX S0HH 300,000 100,000 200,000
= 195,000
o 105,000
01 AlZ2H| 298,200 99,100 199,100
0 AENA ALI| EX(1H, 10E2)
149,100,000 *2CH 298,200
[ 195,000
Ea 103,200
03 A2 CHYI 1,800 900 900
0 A80d 12| EX 1,800
AS0H 1| A FAXE 38,000 40,000 /2,000
402 2IZtA=01d 38,000 40,000 /2,000
01 QI XHZ AL E (KM THE) 38,000 40,000 A2,000
0 280d A2 Ut 2
3,800,000 *10CH 38,000
280E AS=AIE X3 81,000 63,000 18,000
402 212 X201 & 81,000 63,000 18,000
01 QI X2 AL E R (KHMITHE) 81,000 63,000 18,000
0 280d ISt A4 XI& 81,000
o Jt&dl D12 X
15,000, 0002 *7CH*60f% 63,000

_14_




S
oMY B
Rl g 2st EER=E)
SA - B BRA(SH) - HRA - of v e HIDE2
| o el &x 3,000, 000! *10CH+60% 18,000
NoiSs 402 ZH A 3,000 12,500 23,500
= 10,800
2 25,200
307 D120 3,000 12,500 23,500
= 10,800
2 25,200
04 QIZFHARAI X 3,000 12,500 23,500
0 NAS3 +a2 SHA
01 Z HI72,000, 0002 * 141 x50% 3,000
= 10,800
2 25,200
NASs +ar2 2R (TH) 2,500 2,500 0
201 LEH2HH| 2,500 2,500
01 A2 22|H| 2,500 2,500
0 0154 SHEA 2t
2,500,00021* 174 4 2,500
ZeALA2 HEAR N2R AIY 416,360 400,000 16,360
2 416,360
201 LEH2 | 6,960 0 6,960
2 6,960
01 At 22|H| 6,960 0 6,960
0 FSBHLME HEAIR SR AIY AI2B
218l 6,960,000 % 14! 6,960
2 6,960
301 LEHER 3 409,400 400,000 9,400
= 409,400
14 JIEH A2 409,400 400,000 9,400
0 FBAFMZ2 HEAR Z2H AIY 243
40,940,000 %1024 409,400
2 409,400
Jl2E ol |4 10,634,355 1,953,400 8,680,955
2 5,735,579
= 2,008, 133
2 2,890,643
ZIEE olX 2S A (SH+2) 477,742 616,000 A138,258
2 358,306
= 35,831
2 83,605
402 BIZHAHZ0I & 477,742 0 477,742
2 358,306
= 35,831
2 83,605
2 LI HEA 2 E(OIFTHR) 477,742 0 477,742




SN BHSA Dt
M OfQMALS BHAL
el JlE2E og =4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Oofl=2 slEEBX 91,929, 5002 *6CH*B0f% 441,262
= 330,946
== 33,09
[Ea 77,221
0 elHiE 22,800, 0002 *2CH*80% 36,480
= 27,360
== 2,736
[Ea 6,384
SHMSPAHAIS (HZEA) 140,000 140,000 0
= 120,000
= 20,000
201 Ler23| 120,000 120,000 0
= 100,000
Ea 20,000
01 AtR2t2|HI 120,000 120,000 0
0 N, S3Hl etz 120,000
o ¥YHd S &Xt 700,000 «8={ 15 84,000
= 70,000
[Ea 14,000
o =4 S EXt 2,000,000« 14} 18 36,000
= 30,000
= 6.000
401 AIEHIX 20 20,000 20,000 0
= 20,000
01 Al&H| 20,000 20,000 0
0 EEAXE &bl 20,000,000 * 100 2 20,000
= 20,000
IISFEIANE S A (B EALY) 70,000 74,000 24,000
== 45,500
= 24,500
402 QI”F X201 & 70,000 74,000 24,000
= 45,500
o 24,500
02 QI A2 AL E R (0IETHE) 70,000 74,000 24,000
0 JtF2lAlE SUHEH A (PEDISRIAIE XI9)
100,000, 0002 *17H 2 %70% 70,000
=S 45,500
s 24,500
12 U8 XA 160,000 160,000 0
= 160,000
402 2I2FX=01& 160,000 160,000 0
= 160,000
02 QI X2 AL E (01X THE) 160,000 160,000 0




K
I-I il—l :
Ct2|:

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

H

160,000
160,000

HH W

243,546
121,773
36,532
85,241

46,200

197,346

U

402 SI2EXH=201 S

i

MW

243,546
121,773
36,532
85,241

46,200

197,346

e
jun
=

H-

=
——
e

(01X THL)

306,000 %1, 137IH+70%

MW

243,546

243,546
121,773
36,532
85,241

46,200

197,346

ST IS

SHAIE ZHIXI2 (HEAL)

MO

96,000
70,800
25,200

80,000

16,000

M H

96,000
70,800
25,200

80,000

16,000

0 SAN0E NHS2HA

LEZ(0IETHR)

& =YK ALY
24,000,000 *5H 2-*80%

UMY

96,000

96,000
70,800
25,200

80,000

16,000

M

150,000
45,000
105,000

238,000

/88,000

307 212t01&

A H

150,000
45,000
105,000

238,000

A83,000

S
o
o
0

z
=
1)
HT
kA

(e}
02
5
1
> 0
Mo
=
%
HT
0%
-
0

3,000,000 «50&

M

150,000

150,000
45,000
105,000

238,000

A\88,000

M

42,067
12,620
29,447

32,800

9,267

402 SI2EXH=201 S

H

42,067
12,620

32,800

9,267

17 -




of
i’
oF
uJ

Al A A Al (@) (@)
o | |” SR R . .
KD 3 I
E
F=)
S S S S 288 8188 28188 288 e °
o N 2, SN Sle|e Sla|(S Sl3S(e Sle|S
u & < < < glglg glgl8 |g|g|s < S|
ol
LiEd
RIS
(B B F IS S 888 8|8 8 8 88|88 18818 818|188 818818 I8 88 8|8 88
I€ Sw3Ilssals 3|8 S I alss|s s|8|s|s s|s|s|ls S|3|8|s S|s S &8 3|88 38
Ql Al AN O U N|oO WO AN | QO v < I S| < < o o
Ay yegeTss e @9ugig)lg 8|88 8|8|8|8 SF|F1F T3 §REBI§EE
al — —
<
=3
H Wml Wm WM W oW
: : : HE
o0
4 2 e 4 Al
== [qN] - H_
or 3 : 7 3 o
oF oy
. N > > | U
3D 3 g % o O%_.
= _ m 8 )am o )W, _ nmu,mo
Dt LIt o o |® = o = W ° W o N|E
z R g4 = i = = _ = = = = = |a
= X0 = = = oD | = o = K = < o
. KoK= K ml 25 =l RS B o B oa =<
= OJ_E@ S a = =3 R K 3 S P R = |
al R A al |Me (S KIE K2 | ie R
= ™ by 3 ™ o = iy 0 < I KO _.__.AE iig] =) ol iyl = T0
oF U z Rl 3 _ B2 x [#[RBZIDIRES [SREBD | R
Y| < U :.Au S < K RIS W o< flm|s|< . B o< m =< )
N LR n il Y A b T N D b D e ] T il
2 R K KO SRR R O|SRIRABIRIRD SRR D@ K
=0 Ao = A A ar P L T B I Il e e A Y U R0 A
K ol o 20 oJ ol O ollol m solol|o) N |z|ol|a) © Mlallal = o ol
: y © Ko g y © Vigls © |VIgls 22lgls ° |T|glz ° |[H- g
X 3 5 | < U | < 3l | <= U | < ol T S
I+ 3l ~ ~ S ~ =<

_18_



SN BHSA Dt
I oy gy
&l Jl2E oYy |4 (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 630,000
02 QI XHE AL E R (01X THE) 1,440,000 0 1,440,000
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02 2B HAIAE & 18,000 1,200 16,800
0 £ASS HHHY HADZ A
5,000, 0002 *6IH 2 *60% 18,000
= 9,000
S 2,700
= 6,300
LoAE HE daAE 15 7,340,000 0 7,340,000
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